

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței extraordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 30 martie 2023

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 30 martie 2023 au participat 28 de consilieri din totalul de 29 de consilieri în funcție. Au lipsit domnul consilier Pașolea Emil și președintele Consiliului Județean Mehedinți Aladin Georgescu.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Bună ziua. Prin Dispoziția nr. 100/29.03.2023, Consiliul Județean Mehedinți este convocat în ședință extraordinară astăzi, 30 martie 2023, orele 11⁰⁰. Ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre nr. 56/29.03.2023 privind desemnarea și mandatarea domnului Veveriță Ionel Marinel să reprezinte Consiliul Județean Mehedinți în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. MEHEDINȚI GAZ S.A.

Cine este de acord cu ordinea de zi? 28 de voturi pentru, adică în unanimitate s-a aprobat.

Se trece la punctul înscris pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 56/29.03.2023 privind desemnarea și mandatarea domnului Veveriță Ionel Marinel să reprezinte Consiliul Județean Mehedinți în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. MEHEDINȚI GAZ S.A.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

La S.C. MEHEDINȚI GAZ S.A. Consiliul Județean Mehedinți este asociat cu un procent sub 1%. Pentru aprobarea vânzării trebuie hotărârea AGA, și l-am împuternicit pe domnul Veveriță pentru a reprezenta consiliul, și îl mandatăm cu aprobarea vânzării sistemului de distribuție gaze naturale aflat în proprietatea societății ce face obiectul contractului de concesiune nr. 72/23.08.2004 către SNGN ROMGAZ SA. Împuternicim pe președintele Consiliului de Administrație Dondi Maria Rosa pentru a efectua, semna și executa în numele societății toate actele și a realiza formalitățile prevăzute de lege pentru a duce la îndeplinire hotărârile Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor ce se vor adopta în urma prezentei convocări, și a administratorului Dondi Alberto și a domnului Vasile Gheorghescu să ducă la îndeplinire hotărârea AGEA ce se va adopta și să efectueze formalitățile de publicitate.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 27 de voturi, adică:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat online

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat prin mesaj

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat online

Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat verbal în platformă
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat online
Manțog Valeriu Ștefan – vot pentru, exprimat prin mesaj
Mihart Ion - vot pentru, exprimat online
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat online
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat online
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat online
Roșca Emanoil Răzvan – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin – nu a participat la vot
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat prin mesaj
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat online
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

PREȘEDINTE,

av. Georgescu Aladin Gigi



SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de 28.04.2023, cu 27 voturi.